

反對派立法會議員 阻止新政府架構重組居心不良

反對派在特首選舉期間鼓吹「白票論」企圖製造流選，是要阻礙新一任行政長官如期產生，通過動盪折騰加劇香港內耗而從中漁利。現在反對派採取種種手段企圖阻礙架構重組如期完成，是要使整個新政府沒有上場就已成為「跛腳鴨」，以打擊新特首和新政府的管治威信，逼迫新政府淪為弱勢政府。

反對派先是要求候任特首梁振英就 3 司 14 局的新架構諮詢 3 個月，並威脅稱若當局堅持「硬闖」立法會要承擔政治後果。但是，反對派指有關建議沒有諮詢市民及公務員意見，完全違反事實。梁振英架構重組的建議經過競選時與很多界別討論，得到社會上廣泛認同，也吸納了公務員的意見，得到他們的支持。而且，政府以往換屆調整政策局數目，亦沒有作全社會諮詢。例如，2007 年曾蔭權連任時成立發展局，並沒有進行社會諮詢。新安排所需要的政策文件和財政撥款，是由曾蔭權連任前的政府做妥和立法會通過，曾蔭權 2007 年連任時馬上就可按照新的架構運作。

反對派還採取拉布策略，令立法會審議法案的進程被拖延。「人民力量」議員就立法會議員出缺安排條例草案，提出 1,300 項修訂。對此，梁振英批評有議員審議議案時「拉布」或缺席會議而導致流會，會影響審議政府架構重組的法案。他強調，政府架構重組法案若未能在這屆立法會通過，新一屆政府將未能及時重組，影響許多政策的推行，包括公私營房屋等，窒礙本港經濟社會發展。有市民在電台節目直指黃毓民和陳偉業是「議會流氓」，「這兩個流氓不知所謂」。有市民表示：「全港市民看到黃毓民和陳偉業是玩嘢，我覺得不是玩嘢這麼簡單，其實是在玩香港，在玩納稅人的錢。」

必須指出，回歸以來香港社會內耗包括立法坐大、司法獨大對行政主導的夾擊，對特區政府管治造成掣肘，以致重大決策「議而不決，決而不行」，嚴重削弱香港核心競爭力，損害港人福祉。而說到底，這是反對派及其背後國際勢力破壞「一國兩制」、爭奪香港管治權造成的惡果。反對派在立法會的種種倒行逆施，全無理性可言，喪盡人心！「天若有情天亦老」，今年 9 月立法會選舉，廣大市民應對「阻止地球轉」的害群之馬「票債票償」，踢其出局！

李之貴

2012 年 5 月 15 日